

За большевистские ТЕМПЫ

№ 43 (290)

18 мая 1934 г.

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС
РЕДАКЦИИ
Урал.
Полевской за
ул. Сафарова
№ 25
Телефон №14
Цена 5к

КОЛХОЗНИКАМ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО РАЙОНА

(Коллективное письмо колхозников Полевского района)

Товарищи колхозники прочитав в „Уральском рабочем“ за 14 мая постановление Областной комиссии по соц-соревнованию о зачислении вашего района кандидатам на областную черную доску за отставание в севе, мы решили обратиться к вам с этим письмом напомнить о ваших обязательствах. Вы не выполняете план весеннего сева в установленные сроки этим самым нарушаете соц-договор, который заключили с нами, кроме того тормозите выполнение плана сева всей области и не обеспечиваете победу в соревновании с горьковским краем. Как мы выполняем наши обязательства принятые на себя в соц-договоре с вами.

Все колхозы нашего района „Красный Урал № 2, „Ильича“, „Красный Пахарь“, „Трудовик“ и другие включенные в Сталинский поход уже окончили сев зерновых, приступили к вспашке паров и посадке огородных культур. Ведь это раньше у нас и в помине не было, чтобы 8-10-12, дней закончить сев зерновых.

Раньше мы сеяли зерновые 18-25 дней. В этом году мы сеем быстрее в 3 раза. Этим первым успехом мы добились потому, что к весне нынешнего года мы начали готовиться раньше, да и качество подготовки было много лучше. Мы на наших полях построили вполне благоустроенные станы, с конюшнями для лошадей, конь у нас получал заслуженный отдых в чистых, просторных помещениях, за ним был обеспечен хороший уход, его во время поили и кормили, в результате лошади у нас за время сева зерновых свою улитанность не потеряли, а наоборот даже повысили, не было ни одного случая выхода коня из строя.

У нас в колхозах на основе общего плана полевых работ составлены графики работ по бригадам и звеньям, за выполнение которых борются бригады звеньевые и сами колхозники.

А самое главное заключается наш успех в том, что у нас был подобран хороший состав бригадиров, звеньевых, благодаря чего наш рабочий день был правильно загружен, повысилась труддисциплина. Нормы выработки выполнялись от 100 до 200 проц.

Ежедневные производственные совещания, стенгазеты, районная печать и радио в нашей работе оказали большую помощь. Все недостатки в работе отмеченные. На производственных совещаниях в печати и радио изживались немедленно.

В наших рядах, в борьбе за создание зажиточной жизни, в борьбе за превращение колхоза в большевистские, росли ряды честно-работающих колхозников-ударников. Конечно были среди колхозников люди которые работали больше на словах, чем на деле, люди которые не боролись за качество сева, плохо ухаживали за конем и т.д. они были разоблачены нашей печатью и им был дан надлежащий отпор.

Воодушевленные единой волей к труду, коллективы колхозников нашего района по настоящему дрались за выполнение плана весенних работ окончив сев зерновых, с той же настойчивостью, недавняя темпов в работе, борются за выполнение плана вспашки паров и посадки огородных культур.

Больно нам колхозникам слышать об отставании вашего района. Недопустимо товарищи первоуральцы, чтобы из-за нескольких отстающих районов наша область отстала с севом. Нет этого мы не должны допустить. Наша область в создании лучшей колхозной жизни должна быть передовой в стране. Так давайте вместе-крепить колхозную жизнь.

Весь наш район вместе с единоличниками сев зерновых выполнил к 16 мая на 98,1 пр.

Мы требуем от вас ответа-делом кончайте с раскочкой, используйте все возможности, по большевистски деритесь за выполнение плана весеннего сева. Крепко ударьте по тем кто тормозит в севе.

По поручению колхозников колхозов Полевского района: „Красный Урал № 2“, „Красный Пахарь“, „Ильича“, „Трудовик“, „Мрамор“, Черепанов К. С., Пастухов Федор Григорьев, Привалов Николай, Вишнев Ст. И. Григорьев, Валов А.З. Ушвков, Ощепков, Безпалов, Антропов, Клежнев, Медведев, Суслов, Пастухов, А.П., Глинских, Шелюмов Я. П. Шелюмов Д. С. Карманов, Шелюмов Д.

ПОЛНОСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ УКАЗАНИЯ СЕКРЕТАРЯ ОБКОМА ВКП(б) Т. КАБАКОВА

Секретарю Полевского Райкома партии,
председателю Райисполкома.

За последнюю пятидневку посеяно в районе 556 га, при наличии 332 лошадей на каждую лошадь за пять дней посеяно 1,6 га, значительная часть колхозов района отстала не только от областной но даже средне районной, при таком использовании тягловой силы отставания части колхозов грозит затягиванием установленных сроков. Вместо большевистской борьбы за трудовую дисциплину в колхозах, в методах руководства стороны правлений колхозов, бригадиров допускаются либеральное отношение к дезорганизаторам, массы колхозников не привлекаются для борьбы с дезорганизаторами, до сего времени значительная часть трудоспособного населения занята на второстепенных работах внутри колхозов, выезжают в поле в девять часов вместо четырех, командированные на места работники вместо того, чтобы организовать труд в бригаде, звене самим взяться за плуг козуют из правлений колхозов бригады, общественные суды в

колхозах отсутствуют итоги ежедневного выполнения в звене в бригаде не обсуждаются. Все эти факты возможны только при отсутствии индивидуального руководства работой каждого колхоза оказания помощи каждому колхозу со стороны районных организаций.

Обком предлагает добиться устранения отмеченных недочетов, шире использовать прогрессивное начисление трудовой за вышнее установленные нормы выработки, каждому колхознику сообщать сколько им выработано и начислено, окружить почетом героев труда, по большевистски развернуть борьбу против оппортунистических элементов, сломать саботаж кулацких подделывателей дезорганизаторских элементов. Окончившие сев, колхозы переключайте на пары, в отстающие колхозы направьте помощь лучших организаторов из колхозов окончивших сев, отберите и командуйте в помощь отстающим лучшим проверенных партийцев.

Кабаков.

Посеяно **Посеяно** по нашему району
на 17 мая 1365
200 га. 

или на 98,1 проц. зерновых к общему плану яровых на 65 проц
На 16 мая 1933 года было засеяно 367,38

Полевской совет	116,75	96,88	проц.	Оглуздин
Северский совет	88,51	84,7	проц.	Безукладников
Полдневской совет	367,1	100	проц.	Суслов
Кособродский совет	150	95,4	проц.	Долгушев
Мраморский совет	72,7	94,34	проц.	Нирьянов
Кургановский совет	394,64	101,9	проц.	Крылатков
Раскуиха	130	100	проц.	Зюзов
Кунгурский совет	50,25	102,5	проц.	Баяндин



СТАЛИНСКИЙ ПОХОД
За большевистский сев
за высокий урожай!

Раскуишский колхоз „КРАСНЫЙ УРАЛ—№ 2“
участник СТАЛИНСКОГО ПОХОДА первым приступил к взмепу паров на 16 мая поднято паров 21га.

Оперативные сообщения
С/х.комбинат Северского завода. 15 мая в 3 часа дня закончил сев зерновых. Посеяно 71,93 га. Заготовлено земли для посева. яровых 150 га 17 мая приступили к посадке картофеля.
С/х.комбинат ОРС“а Леспромхоза. На 17 мая вспахал 251 га, посеяно из них 176,17га или 103 проц. к плану зерновых.

Трактора простаивают.
В Раскуишском сельхозкомбинате Уральского геолога разведочно го треста весенний сев находится под угрозой срыва, сельхозкомбинат имеет 2 трактора, но не имеет смазочного материала в результате трактора стоят, а один трактор совсем вышел из строя. Случайный. Трактор отремонтированный Северским заводом и отправленный в Полдневской колхоз „Трудовик“ при был туда 4-го мая и не работал до 12 мая, после 12 проработал полтора дня и снова выбыл из строя сей час не работает. Контрольный пострайгазеты.

Черная доска

Заносится на доску позора Раскуишский сельхозкомбинат: план посева овса 110 га, посеяно на 16 мая 13,35 га, или 12,1 проц.

КАНДИДАТ НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ

За невыполнение плана сева зерновых кандидатом на черную доску—сельхозкомбинат Криолитового завода план сева 170 га, на 16 мая посеяно 76га.

С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИНПЛАН.

Северский завод Макаров Мартеновский цех Поздняков. Производственная программа за третью пятидневку мая м-ца по печи № 1 выполнена на 69,1 проц. по печи № 2 на 56,7 проц.

Довольно раскочки! немедленно приступить к взмету паров и посева огородных культур

Постановление

Бюро Полевского райкома партии от 15 мая 1934 года.

По докладу зав. РайЗО т. Чебыкина о ходе сева по колхозному и единоличному секторам

Бюро отмечает, что план сева зерновых выполнен колхозами на 99,3 пр. единоличниками на 84,5 проц. всего по району, по колхозам и единоличным хозяйствам план сева зерновых выполнен на 94,3 проц. у района имелась все возможности закончить сев зерновых досрочно, но в следствии недостаточного повседневного оперативного руководства ходом сева по каждому колхозу, колхозной бригаде план полностью в срок не выполнен.

Крупные недостатки в организации труда в колхозных бригадах, слабая партийно-массовая работа, плохое развертывание социалистического соревнования, работа общественных судов над лодырями и дезорганизаторами колхозного производства, отсутствие полевых станков в Кособродском и Мраморском колхозах являются причиной не выполнения плана в срок и неудовлетворительной подготовке к посадке картофеля, под'ему паров и севу огородных культур. Бюро отмечает ударную работу Подневского колхоза (пред. колхоза Шестаев, парторг Осипов.) Полевского колхоза (пред. Валов, парторг Вибин) которые в срок провели работу по севу зерновых.

Отметить особенно плохую работу Кунгурского колхоза имени „8-го съезда советов“ пред. колхоза Колясников, парторг Печенин) руководство этого колхоза допустило срыв сроков сева зерновых, (на 15 мая засеяно только 68 проц. к плану).

Неудовлетворительный ход сева по единоличным хозяйствам является результатом пренебрежения недооценки значения сева в единоличных хозяйствах не изжитой еще до сих пор у ряда руководителей, в частности председателей сельсоветов и парторгов Мраморского, Северского и Кособродского сельсоветов. Сев зерновых единоличниками по Мраморскому с-с. выполнен на 67,8 по Северскому 60 проц. и Кособродскому на 71,2 проц.

Особенно недопустимым является совершенно недостаточная борьба за полное выполнение агро-технических требований в полевых работах во время сева. Борьба за качество обработки земли и сева во многих колхозах не поставлена была в центре внимания руководителей и самих колхозников. Со стороны РайЗО не велась повседневная, оперативная работа по проверке качества. О чем свидетельствуют следующие факты:

1. Из общего плана сева зерновых посеяно в ручную 30 проц.

2. В Раскуишенском колхозе (пред. колхоза Зюзов, парторг Чипуштанов) посеяно 10,40 га овса на совершенно недостаточно обработанную землю.

3. В Мраморском колхозе (пред. колхоза т. Григорьев парторг Зынин) обнаружено 7 га недоброкачественного сева.

Указанные выше факты, свидетельствуют о наличии у ряда первичных парторганизаций парторгов и у отдельных руководящих работников непонимание всей политической важности посевной кампании, особой ответственности и личного примера коммунистов работающих в колхозах. В ряде случаев (Мраморский, Раскуишенский, и Кособродский колхозы) парторги, уполномоченные своевременно не замечали и не исправляли на ходу недостатков в севе, в Кособродском колхозе в разгар сева при личном участии парторга Косарева устроили ревизию кладовки, допустили недосев 2 га ячменя. В Мраморском колхозе командированный РК в помощь колхозу т. Зынин самовольно выехал из колхоза, разрешив колхозу устроить выходной день. В Раскуишенском парторг Чипуштанов заметил плохого сева 10 га овса.

Ряд коммунистов не поняли и не выполнили указаний партии о том, что в период сева их место на передовых участках в поле, в бригаде и их образцовая работа должна быть примером для всех.

В целях немедленного исправления на ходу допущенных ошибок в севе и обеспечения в срок посева картофеля под'ема паров и сева огородных культур бюро РК ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Всем парторганизациям района тщательно проработать телеграмму т. Кобалева от 15 мая. Довести ее до каждого колхозника и на основе безоговорочного выполнения

указаний данных в этой телеграмме, исправить указанные в постановлении недостатки и мобилизовать парторганизации, комсомольцев, колхозников, рабочих-шефствующих над колхозами, на полное и качественное выполнение в срок посева картофеля под'ема паров и посева огородных культур.

2. Утвердить представленные Райисполкомом сроки посева картофеля и под'ема паров и 25 мая, овощей и 1 июня и всех остальных огородных культур (капуста, огурцы и т. п.) к 5 июня.

Обязать предколхозов, парторгов и пред. с-с. в сурочный срок проверить доведение до каждой бригады, до каждого колхозника план график работ.

Т. Чебыкину организовать регулярную проверку хода выполнения графика.

3. Предложить т. Чебыкину немедленно организовать тщательную проверку качества проведенного сева зерновых. Принять все меры к исправлению допущенных безобразий и передать прокурору для привлечения к судебной ответственности всех конкретных виновников недоброкачественного сева, организовать систематическую проверку сева картофеля, под'ема паров и сева огородных культур.

Райпрокурору т. Неудову обеспечить быстрый разбор дел связанных с посевной в показательном порядке.

4. Обязать зав. РайЗО т. Чебыкина в сурочный срок разработать, довести до колхозов план раскорочки земли для взмета паров, организовать проверку и помощь колхозам в этой работе.

5. Обязать всех пред. сельсоветов парторгов обеспечить полное выполнение плана сева по единоличным хозяйствам, как по зерновым так и по картофелю, под'ему паров и севу огородных культур. Организовать помощь единоличникам со стороны колхозов в выполнении ими плана.

Дальнейшая недодача сева в единоличных хозяйствах будет сурово наказываться, как грубейшая политическая ошибка.

6. За обеспечение руководства се

вом парторга Кунгурского колхоза т. Печенина с работы отозвать и объявить выговор. Предколхоза т. Колясникова как несправившего с работой и не обеспечивающего руководства колхозом с работы снять. Обязать т. Панчева в сурочный срок подотраб нового председателя. За злостное невыполнение железной партийной дисциплины за дезертирство с боевого участка, парторга Мраморского колхоза т. Зыкина (зав. Радиоузлом) самовольно несмотря на запрещение РК выехавшего из колхоза и отказавшегося выехать обратно допустившего выходной день в колхозе в самый разгар работы из рядов ВКП(б) исключить и снять с работы.

Предупредить всех коммунистов как постоянно работающих в колхозах так и посланных в помощь колхозам на время сева, что они должны быть примером в работе, образцом дисциплинированности, организаторами соц-соревнования, массовой работы среди колхозников, в противном случае будут сурово наказаны.

7. Обязать всех секретарей парткомов и парторгов промышленных предприятий района-значительно усилить шефскую производственную и культурную помощь колхозам обеспечение бесперебойной работой тракторов, ремонт с-х инвентаря организация бесед выпуск стенгазет и т.п. имея в виду что срыв сева в подтежном колхозе является позором для шефствующей над этим колхозом пролетарской организации. В районе торгующие организации райрабкооп, Уралторг должны своей работой максимально помочь колхозам в выполнении плана сева путем заброски товаров первой необходимости.

8. Утвердить список т. командировавшихся в помощь колхозам до окончания всех весенних работ.

9. Запретить всем работникам сельсоветов, колхозов и сельских организаций выезжать в район без разрешения Райкома или Райисполкома, а всем районным организациям запретить без согласия РК выезжать в район.

МИКРОФОН НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

Включившись в областной конкурс редакции радиовещания и Радио-Узлов на лучшее обслуживание весенне-посевной кампании 1934 года, редакция Радиовещания совместно с Радио-Узлом с 3/V по 15/V сделали выезд на колхозные поля с микрофонной передвижкой для организации актуальных передач.

К микрофону были привлечены бригадиры, колхозники — ударники сева. Для художественных передач использован колхозный актив-избыточные и детский актив. Коллективными слушателями было охвачено 365 чел. Одна актуальная пере-

дача проведена из стана бригады № 3 Подневского колхоза.

Работниками редакции в бригадах проводились беседы, художественные читки, выпуск стенгазет.

В Кургановском совете проведен вечер посвященный весеннему севу.

Передачами обслужены колхозы „Трудовик“ „Красный пахарь“ „и колхоз им. 8 с'езда“, „Красный Урал № 2“, „Мрамор“, „Красный Урал № 1“.

Было выпущено 8 номеров радиодлистка „За большевистский весенний сев, за высокий урожай“. Из студии радио-узла проведена передача, посвященная Полевскому колхозу им. „Ильича“.

Все силы на взмет паров

Полевской, Раскуишенский колхоз сев зерновых кончили еще 12/У, Северский колхоз 13 мая и все остальные колхозники за исключением Кунгурского закончили сев зерновых 14 мая.

Сегодня 18 мая. Прошло 4 дня, за этот промежуток времени колхозы должны бы все свои силы переключить на взмет паров и посадку картофеля и уже могли бы дать результат в этой работе, но в колхозах все еще продолжается раскочка так-же как и в начале сева зерновых.

Из всех колхозов к взмету пара приступили только 2 колхоза Раскуишенский поднял 21 га паров, Кособродский 14 га и 3,5 га посажено картофеля Мраморским колхозом. Остальные еще к посадке картофеля и взмету паров не приступили.

Не чувствуется еще мобилизация колхозников и среди работников РайЗО. на вопрос корреспондента редакции „как дело обстоит с посадкой картофеля и взметом паров?“ работники РайЗО т. ГОВЯЗИН заявляет „мы этим вопросом еще не занимались и учета у нас по посадке картофеля и взмету паров нет.“

Такая раскочка к окончанию сева яровых и взмету пара не терпима. Надо общественности ударить по оппортунистической оттяжке сроков сева. Ни часу промедления, все силы, колхозов единоличников с'хоз комбинатов и ОРС'ов на взмет пара и окончание сева зерновых в установленные сроки РК. партии.

Н.

Сахарные заводы на Северном Кавказе.

МОСКВА. Топинамбур или земляная груша-корнеплод, растущий на северном Кавказе. Он отличается сладким вкусом. Сейчас в крае освоено производство сахара из топинамбура. В селении Плиево, Чечено-ингушской области строится специальный сахарный завод.

На станции „Прохладной“ будет построен свекло-сахарный завод который будет перерабатывать 180 тысяч тонн свеклы в год. Строительство завода начнется в текущем году.

Утеряны:

Членская паевая книжка вид. ЗРК Химиков на имя Емельянова В. И., Членская паевая книжка вид. ЗРК Химиков на имя Кдчиной А. Д.

Профбилет вид. Северским союзом строителей, паспорт № 071408 вид. Полевским паспортным пунктом, ударная книжка вид. Северским союзом строителей на имя Чипуштановой М.К.

Считать недействительными

Отв. Ред. П. БАКАНОВ.

Утеряны:

Членская паевая книжка вид. ЗРК Химиков на имя Емельянова В. И., Членская паевая книжка вид. ЗРК Химиков на имя Кдчиной А. Д.

Профбилет вид. Северским союзом строителей, паспорт № 071408 вид. Полевским паспортным пунктом, ударная книжка вид. Северским союзом строителей на имя Чипуштановой М.К.

Считать недействительными



НА СНИМКЕ Агитсамолет „Максим Горький“ на аэродроме.